

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVI, številka 622 datum 19. 3. 2023

PRED KRIŽANIM ... PRIPRAVA NA SPOVED V POSTNEM ČASU

Poiščem miren prostor in se umirim ... Zazrem se v podobo križanega in nekaj trenutkov pustim, da se podoba vtisne v moje srce in spomin ... Počasi preberem Lukov zapis Jezusovega križanja ...

*Ko so ga odvedli, so prijeli Simona iz Cirene, ki je prihajal s polja, in mu naložili križ, da ga je nesel za Jezusom. Za njim je šla velika množica ljudstva, tudi žene, ki so se tolkle po prsih in jokale zaradi njega. Jezus pa se je obrnil k njim in rekel: »**Hčere jeruzalemske, ne jokajte nad menoj, temveč jokajte nad seboj in nad svojimi otroki! Glejte, prišli bodo namreč dnevi, ob katerih porečejo: »Blagor nerodovitim in telesom, ki niso rodila, in prsim, ki niso dojile!« Takrat bodo začeli govoriti goram: »Padite na nas!« in gričem: »Pokrijte nas!« Kajti če z zelenim lesom delajo takó, kaj se bo zgodilo s suhim?«***

*Gnali pa so še dva druga, ki sta bila hudodelca, da bi ju skupaj z njim usmrtili. In ko so prišli na kraj, ki se imenuje Lobanja, so tam križali njega in oba hudodelca, enega na desnici in enega na levici. Jezus je govoril: »**Oče, odpústi jim, saj ne vedo, kaj delajo.**« Ko so si delili njegova oblačila, so zanje žrebalí. Ljudstvo pa je stalo zraven in gledalo. Celo voditelji so se norčevali iz njega in govorili: »**Druge je rešil, naj reši sebe, če je on Božji Mesija in Izvoljenec.**« Posmehovali so se mu tudi vojaki; pristopali so in mu ponujali kisa. Govorili so: »**Če si judovski kralj, reši samega sebe.**« Nad njim je bil tudi napis: »**Ta je judovski kralj.**«*

*Eden od hudodelcev, ki sta visela na križu, ga je preklinjal in mu govoril: »**Ali nisi ti Mesija? Reši sebe in naju!**« Drugi pa mu je odgovoril in ga grajal: »**Ali se ti ne bojiš Boga, ko si v isti obsodbi? In midva po pravici, kajti prejemava primerno povračilo za to, kar sva storila; ta pa ni storil nič hudega.**« In govoril je: »**Jezus, spomni se me, ko prideš v svoje kraljestvo!**« In on mu je rekel: »**Resnično, povem ti: Danes boš z menoj v raj.**«*

Bilo je že okrog šeste ure, ko se je stemnilo po vsej deželi do devete ure, ker sonce ni dajalo svetlobe. Zagrinjalo v templju se je pretrgalo po sredi. Jezus je zaklical z

močnim glasom in rekel: »**Oče, v tvoje roke izročam svojega duha.**« In ko je to rekel, je izdihnil. Ko je stotnik videl, kaj se je zgodilo, je slavil Boga in dejal: »**Zares, ta človek je bil pravičen.**« (Lk 23, 26-47)

Nekaj časa pustim, da ta vtis Jezusovega križanja odmeva v meni. *Kaj prebuja v meni? Ponovno dvignem svoj pogled k podobi križanega. Ob njem si izprašam vest.*
POGLED NA LES ... Pomislim na les (drevo), na katerem je bil Jezus križan. Ko pomislim na drevo, na les, se mi prikrade misel na sad-sadež. Gospod Jezus je razpet na križu; na umetnem stesanem lesu, nekoč delu drevesa. *Kakšen je sad tega umetno stesanega lesa? Ob vsem trpljenju in preziranju, se na tem lesu rodi ljubezen in odpuščanje (odpusti jim ...); spoštovanje in sprejemanje (razbojnik); pogled na mater in poleg stoječega učenca, katerima izreče oporoko ... in končno največji sad tega lesa je Gospodovo Vstajanje; novo življenje. Ob tem se vprašam kakšni so moji sadovi? Kako in koliko znam pokazati nekemu, da ga imam rad, da ga cenim, spoštujem (predvsem do domačih, sošolcev, prijateljev ...)? Se znam zahvaliti, pokazati in povedati da mi veliko pomenijo, da sem vesel, da so!? Znam odpuščati, pozabiti? Pogrevam vedno znova stvari, ki so se zgodile in me nekoč prizadele? Jezusovo delo trpljenja in podaritve na križu je prineslo svobodo in tolažbo mnogim. Kaj pa moje delo? Kako jaz živim? Kakšen je moj jezik, obnašanje; kakšno je moje spoštovanje? Moje življenje, moj način življenja »dviguje druge« ali jih tlači, zanemarja ...? Jih pač prenašam, toleriram ... Ob Jezusovem lesu križa pomislim na sadove mojega življenja. Kakšno sled, kakšne sadove pušča moj način življenja?*

POGLED NA RANE ... Gospodove rane na rokah, nogah, strani, na glavi ... govorijo o velikem trpljenju, o velikih bolečinah; o nečloveškem izživljanju vojakov nad njim. A on kljub bolečinam, sovražnosti, nepravičnemu sojenju, sovraštvu, posmehovanju ... ohrani dostojanstvo! Njegove rane govorijo o njegovi veliki ljubezni do nas! Ob pogledu na rane se zazrem vase. *Znam potrpeti, znam stisniti zobe? Ali ob stiski (bolezni, nesreči, šolski oceni ...) takoj sitnarim, tožim, iščem pozornosti in želim, da se bi vsi ukvarjali z menoj? Sem razvajen? Ker smo v postnem času, ko smo pozorni na našo dobrotelost in odpoved – se vprašam se znam čemu odpovedati (TV, računalnik, telefon, razvade, nepotrebne ali grdemu govorjenju ...)? Znam ceniti delo (odpovedi in žrtve) drugih: bratov, sester, staršev, prijateljev... kaj vse so ljudje naredili zame; kaj vse so žrtvovali!! Se znam zahvaliti, pokažem znamenja da jih cenim in spoštujem?*

ZAZRT V OBRAZ ... Gospod na lesu križa izraža pretresljivo bolečino, utrujenost, trpljenje, izmučenost, umiranje ... Samo predstavljam si lahko kaj je pretrpel na križevem potu! In vendar iz križa sije nek mir, spokojnost. Se zazrem v svoj obraz. *Kaj odseva iz mojega obraza? Vidijo lahko drugi v meni človeka, ki se zna žrtvovati; ki zna poslušati in razumeti; ki rad pomaga; človeka, na katerega besedo se lahko zanesejo? Sem vreden zaupanja? Se na mojem obrazu vidi, da sem veren? Da*

verujem v Boga, da molim, hodim k maši? Moj obraz odseva mir, spokojnost? Sem zaradi vere boljši, plemenitejši človek? Pustim da se Jezusov pogled zazre vame. Ko me On gleda v oči mojega srca ... kaj bi mi rekel, kaj bi mi spregovoril? Kaj mi Jezus iz križa lahko pove o mojem življenju? Kje in v čem me lahko pohvali, spodbudi, želi, da grem naprej; v čem sem lahko deležen graje?

Pustim, da Njegov pogled seže v globino mojega srca ... Počasi in zbrano zmolim kesanje ... Ob priliki poskrbim, da opravi spoved ...

Pon., 20. 3. Klavdija	Ob 17. uri za + Jožefa Hudernika in Mileno
Tor., 21. 3. Nikolaj iz Flüe	Ob 17. uri za + Marijo in Jožefa Planinšiča ter vse + na Burggrafovem
Sre., 22. 3. Lea	Ob 8. uri Po namenu darovalca
Čet, 23. 3. Rebeka	Ob 17. uri za + Berto Ričnik, obl. in Ivana ter sorodnike
Pet., 24. 3. Dionizij	Ob 17. uri - pobožnost križevega pota (v sodelovanju z veroučenci 6. razreda) za + Janeza Miklavca
Sob., 25. 3. »Materinski dan« Sklep tedna družine	GOSPODOVO OZNAJENJE MARIJI Ob 17. uri za + Marijana Držečnika, obl. <hr/> Prehod na poletni čas
Ned., 26. 3. 5. POSTNA TIHA NEDELJA	Ob 8. uri za žive in + župljane <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Lešnikove starše: Albino in Franca »Materinski dan«</i>

18. radijski misijon na Radiu Ognjišče - 2023

Ko se temelji reda podirajo - Kaj more storiti pravični? (Ps 11, 3)

Radijski misijon bo **od 26. marca do 1. aprila 2023**. S svojimi razmišljanji v osrednjih dnevni govori (ob 17.00) bo sodeloval **nadškof Marjan Turnšek**.

V kratkih pričevanjih, svetovalnici in pogovorih, bodo sodelovali tudi drugi duhovniki, redovniki, redovnice in laiki. Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 11.15 in 17.00. Ponovitev bo vsak večer med 22. in 24. uro. Posnetki bodo na voljo tudi v radijskem arhivu, na spletni strani Radia Ognjišče.

V času radijskega misijona je **petek, 31. marca**, načrtovan kot **SPOVEDNI DAN**.

Priložnost za sv. spoved:

- Na župnijski ravni: v dneh **od 26. marca do 1. aprila** bo vsak dan priložnost za sv. spoved **½ (pol) ure pred sv. mašo**.
V teh dneh **bom obiskoval ostarele, bolnike in invalide na domu ...** omogočite jim prejem zakramentov!
Namesto običajnega verouka, bodo veroučenci od 4. razreda dalje, imeli sv. spoved. Starši, bodite zgled svojim otrokom!
- Na dekanijski ravni: v cerkvi sv. Mihaela v Radljah ob Dravi, **v petek, 31. marca od 9. ure dalje.**

Pon., 27. 3. Rupert	Ob 19. uri za + Marijo Miklavc
Tor., 28. 2. Bojan	Ob 19. uri ob življenjskem jubileju ... Bogu in Devici Mariji v zahvalo ter v priprošnjo za dušno in telesno zdravje
Sre., 29. 3. Bertold	Ob 8. uri Po namenu darovalca
Čet., 30. 3. Amadej	Ob 19. uri za + Martino Jamnik, obl.
Pet., 31. 3. Kornelija	Ob 19. uri - pobožnost križevega pota (v sodelovanju z veroučenci 5. razreda) za + Antona Ladineka, Justino in Jožefa Vajsa ter Milana Lesjaka
Sob., 1. 4. Irena in Agripa	Ob 15. uri v Josipdolu: na parkirišču blagoslov zelenja, »peglov«, sledi procesija v cerkev sv. Jožefa in nato daritev za + Daniela Cvetko, obl. in sorodnike Ob 19. uri za + Antonijo Verdnik in Vinka Strameca ter sorodnike
Ned., 2. 4. 6. POSTNA CVETNA NEDELJA	NEDELJA GOSPODOVEGA TRPLJENJA Ob 8. uri pri sv. Lenartu: blagoslov zelenja, »peglov«, sledi procesija v župnijsko cerkev sv. Jerneja in nato daritev za žive in + župljane Ob 10.30 na Sv. Antonu za + Jožefa Laznika